

製品カタログ No. 51-2 正誤表



ハンマーマスター株式会社

製品カタログNo. 51-2の下記頁に掲載しておりますケース入り数の表記に誤りがございましたので、訂正してお詫び申し上げます。

カタログ 掲載ページ	商品記号					誤	正
	品番	品種	車種	車輪径(mm)	ケース 入数	ケース 入数	
P 70	220・215	E	- xxx	125	26	24	
P172	320・315	E	- xxx	125	26	24	
P176	320・315	ER	- xxx	125	26	24	
P204	320	EA	- xxx	125	26	24	
P238	700	P・A	- xxx	100	12	20	
P240	700	B・K	- xxx	100	12	20	